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a kormány nem hajlandó Pallavicininek a mentelmi jog védelme 
nélkül megismételt megsemmisítő vádjaiért sajtópert indítani

Ez megfutamodás! — mondja Vázsonyi
Ma délelőtt 11 órakor megjelent 

a főkapitányságon Pallaviemi 
György örgróf, aki tegnap délelőtt 
a főkapitányság bűnügyi osztályú­
nak vezetőjénél, Katona Rezsi) 
rendőrfötanácsostól udvarias han­
gú meghívót kapott, hogy jelenjen 
meg a főkapitányságon, tanúként 
való kihallgatás céljából, ismere­
tes parlamenti felszólalásával kap­
csolatban, Az őrgróf egyenesen 
Katona rendőrfőtanácsos szobájá­
ba sietett, ahol már a francia kiku.- 
döttek is várták, dr. Auer Páliul 
együtt, Pallavicini kijelentette, 
hogy

ö mint tanú nem nyilatkozik, 
hanem csak a magával ho­
zott nyilatkozatot olvassa fel.
Hosszabb tanácskozás után ezt 

a nyilatkozatot jegyzőkönyvbe 
foglalták, amelyet először Paüa- 
vicini, utána pedig a többi jel. - 
volt aláirl. Közel félóráig időzött 
Pallavicini Katona főtanácsos szo­
bájában. Távozásakor az újság­
íróknak elmondta, hogy a ma,g - 
val hozott nyilatkozatot olv. 
fel, ezt jegyzőkönyvbe foglalták 
az eredeti példányt ott hagyta a 
rendőrségen.

A MTI-t ifié'ékes helyen ic: L :• ■ 
talmazták a Ív vetkezők 
sére: Pallavicini Györgynek a
nemzetgyűlésen elhangzott és a 
sajtó utján is megismételi vádjai­
val szemben az illetékes tényezők 
nem lesznek hajlandók arra, noy.v 
az orgróinak megtegyék azt a 
szolgálatot hogy az általa olyan 
előzékén ven lovagiassággal v.- 
aiánlott .sajtóper megin liL-s.ival 
ezt az ügyet hamis vágányra 'y
I éljék és ib módon clposvai.ycs v 
iák A fcieV.sségrevonás ''ódiát 
.17 TS<18 évi Hí. és az 1920. e' : '•
törvénycikkek szabályozzák, ame­
lyeket Pallavicini is nagyon jól 
ismer és ennek megfelelően módja 
van a kormánynak jogi felelőségé­
nek megállapítása céljából a mi­
niszterelnök, illetőleg a kormány 
egyes tajainak vád alá helyezese 
iránt a nemzetgyűlésen indítványt 
tenni. A Pallavicini György «Ital j
szorgalmazott sajlópei azon an , 
semmíesetre sem alkalmas ,<^r- I 
hogy a kérdés közül bármelyiket 
is megnyugtató módon elintézze, j 

Félhivatalos közlés jelentette, 
hogy Pallavicini ellen a kormány 
nem indít sajtópert. Erre vonat ° 
zólag Vázsonyi Vilmos munkatár­
sunk előtt ma a következőket je­
lentette ki:

Ez megfutamodás!
Az illetékes hely megnyilatkozása 
után az egész dolog nem érdemes

arra, hogy komolyan íoglalkoz. 
zunk vele. Nevetséges dolog azt 
mondani, hogy Pallavicininek mód­
jában ál! a kormány jogi felelőssé­
gének megállapítása céljából Beth­
lennek, illetve a kormány egyes 
tagjainak vád alá helyzése iránt 
indítványt lenni. Akár hogy for­
gatjuk ezt az ügyet, mindig csaa 
arra a konklúzióra juthatunk, 
hogy ez megfutamodás. Bethlen 
gróf az illetékes hely szerint nem 
hajlandó Pallavicininek megtenni 
azt a szívességet, hogy sajtópert 
indítson ellene.

Mióta, szívesség az, hogy ha 
valakit valami állításáért bíró­
ság elé visznek és ha nem si­
ketül a bizonyítás, az illető­
nek súlyos büntetést rónak 
ki, amelyet aztán el is kell 

szenvedni?
A trank hamisítási bünperre csak 
annyiban lehet jelentősége 1 alla- 
vicini kihallgatásának, hogy

ha beigazolódik az, hogy '&in- 
disebgraetz igazat mondott 
akkor, amikor Pallavicinivel 
közölte, hogy a frankhamisí­
tás! manőverről a kormány­
nak is tudomása van, úgy ez 
Windíschgraetz helyzetét
könnyíti, sőt esetleg mentesíti 
is a büntetőjogi konzekven­
ciák alól. Mindez független 
azonban attól, hogy a minisz­
terelnök hajlandó-e tisztázni 
Pallavicininek a mentelmi jog 
védelme nélkül megismételt 

súlyos vádjaival szemben.
Az illetékes hely azt mondja, 
hogy nem. Azért nem. mert Beth­
len gróf nem hajlandó megtenni 
azt a szívességet Pallavicininek 

I hogy ha ez nem tudná állításának 
valódiságát bebizonyítani, leülje a 

! reá kirovandó kétségkívül igen 
súlyos büntetést „Bethlen nem te- 

j szí meg ezt a szívességet Pallavi- 
! cininek": ez megfutamodás!

A oenfi szocialisták tüntetni akartak 
Bethlen ellen

Géni, március 5.
A népszövetségi tanács arról 

értesült, hogy a szoeiademokrív 
ták tüntetést akarnak rendezni az 
ideérkezett magyar miniszterel­
nök ellen. A népszövetség, ta­
nács megbízottja ezért eljárt a 
aenii kanton illetékes hatóságai- 
„ál, hogy biztosítsák Bethlen gróí

nyugodt genfi tartózkodását. A 
hatóságok barátságos kérésére el­
maradt az uccai tüntetés, de a 
szocialista pórt Genf uccam pkv 

I kálókat ragasztatott ki, amely a 
I magyar ellenzéki pártok parla­

menti bizottság tagjainak a 
frank-ügyben elfoglalt konklúzió- 

" ját tartalmazza.

Debrecen város közigazgatási bizotlsaga tiltakozik 
a debreceni földreform javaslat ellen

|l0a|mas „,MÓ|,ií,0k a virus földiéinek meg.iltisa miatt
Izgalmas tetszu.ai az alábbiakban van sze-

A városi közigazgatási bízott 
sag pénteki ülésén terjesztette be 
Sur goth Jenő gazdasági fo e!- 
Ügvclő jelentését a al­
potokról es e jelentésben kite.

lésemet az alábbiakban van sze 
rencsém előterjeszteni:

A hőmérséklet a ho folyamán 
általában igen enyhe volt. kiseb) 
fagyok csak éjszakánként voltak-

pofokról és e jelentésben k, er- ^ Uárt nem
jeszkcdclt a Debrecen városi foH )koztak miután az enyhe ,do-
reform kapcsán elrendelt > 8 járás Következtében a nemi íagV
tási eljárásra. Az el.ar.s Uuhate I szenvcdett ősz, kalászosok
xocn véget ért es V a s a . h e I Y vetései azt teljesen ki-
Béla dr. törvényszék, tanácselnök, ^
lúküldöli birö pen'ek«» kJ ek ^ ^ t U általában

elég jól teleltek es a beállott
kiküldőn oo o * ’ érdekeltek
deltc a javaslatot a/, eicti
előtt. . .

■ A gazdásági főfelügyelő jelen 
tésc a következő:

ciey jui --- -
tavaszias enyhe időjárás ko 
vetkeztében a legtöbb helyen 
jól fejlődnek és bokrosodnak. !
Egyes helyeken még niindég 

vizfoltok vannak, úgy. hogy több j
. - .1.1 1/ I ; i 7 :1 < l? S

A vetések jól fejlődnek 
V„|,0 «„ lebrnár j 'h“i',“en .eleiekbe, tort»

-“'k,™i iíi-< rtmi ki,»««. v„.

\ szárazabb tekvésü talajukon 
a tavaszi vetések alá a szántási 
munkálatok megindultak.

A debreceni iöldrcíorm
Debrecen sz. kiv. város megvál­

tási ügyében a múlt évi november 
hó 30-án megkezdett tárgyalás a 
hó végén befejezést nyert és a 
tárgyalást vezető bíró a bizottság 
tagja, az O. F. B. által kirendelt 
központi szakértő meghallgatasa 
után az O. F. B.-hoz az alább, ja­
vaslatot terjeszti elő:

A végleges összeírás alapján 
megállapíttatott, hogy a követ- 
vetkező szántó terület igénybe 
vételére volna szükség, u. m.:

!, 341 hadirokkant részére o33 
hold 700 négyszögöl. 175 hadioz 
vegy részére 181 hold 1400 négy­
szögöl. 2 hadiárva részere 3 hold^
246 vitézség, érmes részére 3oU 
hold 1200 négyszögöl. Az első 
csoport részére 350 hold 1200 
négyszögöl.

11. Mezőgazdasággal toglalkozo 
173 földnélküli munkások csoport­
ja részére 428 hold 1200 négyszög­
öl.

Iff. 15 törpe kisbirtokos reszeie 
86 hold.

IV. 733 közszolgálati alkalma­
zott és kisiparos részére 733 hold.

V. 228 nyugdíjas köztisztviselő 
részére 228 hold. Összesen 2544 
kát. hold 1300 öl.

Ezen kívül Debrecen varos vi­
tézi szék 2000 hold. Debreceni km 
törvényszék fogháza vészére 
hold Tisza István tudományegye­
tem 500 hold, rcfróni. kath. es 
gór. kath. egyházak és többen kö­
zépbirtok részére összesen 4ülb 
kát. hold szántóterület igénybe­
vételét kérelmezték.

A bizottság mérlegelve a tóid­
hoz juttatandók nagy számát es 
ezzel szemben u rendelkezésre 
álló terület csekély voltát. fl6ye- 
lembe véve továbbá a foldhoz 
juttathatók anyagi erejét és gaz­
dasági felszerelését az

1. csoportban 1 kát- holdban 
javasolja az alapterületet, me­
lyei az érdemeseknek jutta­
tására javasol, a törpebirtok- 

, típust 2 holdban, a kisbirlok- 
' típust pedig 6 holdban.

Az 1—V. csoport részére ösz- 
s/.csen 2544 kát. hold 1300 négy­
szögöl terület volna szükséges, z
O F B 1924 évben itéletileft 
megváltott 631 hold 1673 négy­
szögölet. A bizottság javaslatba 
hozott megváltásra még a varos­
tól 641 kai .hold 690 négyszögölet 

többi megváltást szenvedőktől
41u kát. hold 597 négyszögölet, 
ennélfogva összesen rendelkezésre
áll 701 hold 1410 négyszögöl, mi­
után ezzel szemben az 1—\ ; sn
port részére 2544 hold 1300 négy­
szögöl. a hiány 842 hold 14
négyszögöl, a bizottságnak javas­
lata az, hogy

a rendelkezésre álló terület
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hiányában csak a hadirok­
kantuk, hadiözvegyek és ár­
vák, a vitézség! éremmel ki­
tüntettek, a mezőgazdaság­
iid! foglalkozó munkások és 

törpe és kisbirtokosok, 
kiknek szükséglete 1583 hold 1300 
négyszögöl elégittessenek ki. a 
tenmaradó 118 hold 110 négyszög­
öl terület a debreceni gör kát. 
egyházközség lelkészének, Szlávy 
.Józsefnek és a debreceni kir. tör­
vényszék fogházának jnttattassék. 

Megváltásra javasolva lett:
1. Debrecen sz. kir. várostól: a 

Gugyori csárda földje 87 hold 429 
négyszögöl, a Sámsoni dombokból 
200 hold, a Sárkutból 90 hold, a 
Beton-tanyából 100 hold, a Tej­
gazdaságból 68 hold. a Lovász-
zugból 42 hold 268 négyszögöl, e 
két utóbbi területre nézve a ja­
vaslat azonban az, hogy azok
hosszú lejáratit kishaszonb ér letek­
be adassanak.

2. Popovics Gyulától 10 hold 
‘>51 négyszögöl. 3. Hartstein Gyu­
lától 60 hold. 4. Reviczky József 
és Melánia 47 hold 275 négyszög­
öl. 5. Kenyeres Károlytól 27 hold 
1376 négyszögöl. 6. Eszenyi Jó­
zseftől 10 hold. 7. Bleyer Mórtól 
hó hold 858 négyszögöl. 8. Ung- 
váry Józseftől 28 hold 698 négy­
szögöl. 9. Grosz Jenőtől 20 hold 
238 négyszögöl. 10. Schreiber La- 
josnétól 50 hold. 11. Weinberger 
l.ajosnétól 36 hold. 12. özv. Szép 
Józsefnétől 35 hold 1335 négy­
szögöl. 13. Pinczés Ferenenétől 
23 hold 836 négyszögöl. 14, Ko­
vács Lajosnétól 12 hold 1012 
négyszögöl.

nyúlni, amelyek nem háborús
szerzemények sok évtized fárad­
ságos munkájának gyümölcsei. Ha 
birtok megszerzésére az ötven 
éves határidőt keressük, akkor 
90 százalékát a debreceni birto­
kosoknak meg lehetne háborgatni 
ezen a címen. Már pedig nem 
lenne kívánatos, hogy annyi régi 
debreceni birtokos család nyu­
galmát megháborgassák. Keresse 
meg a közigazgatási bizottság az 
Országos Földbirtok rendező Bíró­
ságot, h og\

Megindul a vita
V á s á r y István dr. polgármes­

ter-helyettes főjegyző: Ezek mind 
nagybirtokok amelyekből- elvesz­
nek?

Sürgő th Jenő: Részben há­
borús vagyonok

Jón a István: Középbirtokok.
V á s á r y István: No lám.
Jón a István. Amikor a föld­

birtokreformról szóló törvény kö­
zépbirtokok kreálását mondja ki, 
akkor

itt épen a középbirtokokat 
csonkítják meg.

Ezek a középbirtokosuk azt hit­
ték, hogy a földbirtokreform tör­
vény érvénye a múlt év december 
H -ével lejárt s ime most három 
év múlva 13 középbirtokból vág­
nak le. Ez az országra sehogyan 
sem jó dolog. Bizonyos kategóriá­
kat kielégítettek, de vannak bizo­
nyos kategóriák, amelyek még 
mindig követelnek. Debrecenben 
nem mondhatja senkisem, hogy 
törpe birtokot nem lehet szerezni, 
ha venni akar.

Vásár y István dr.: De fizetni 
senki sem akar.

.1 ön a István: Ha várostól vesz­
nek el földet, százezer ember 
szenvedi ezt meg.

Vásár y István: Es akiknek 
tízezrei vannak, azok sértetlenek 
maradnak.

J ó n a István: Nem akarom a/ 
eljárást bírálat tárgyává tenni. A 
nagybirtokok semmivel sem járul­
nak többel a közterhek viselésé 
hez, mint a középbirtokok, A vá­
rosnak is azért kell a földbirtok, 
hogy legyen miből kulturális köte­
lességeinek eleget tenni. Ez a 
mostani megváltási eljárás még 
nem befejezett dolog. S lehet' 
hogy ha már túl mentek a törvény 
hatályán, akkor megtörténhetik, 
hogy még 800 holdra lesz szükség.
S akkor olyan birtokokhoz kell

minden további eljárást szün­
tessen meg, mert Debrecen 
város további földhöz jutta­

tást nem kíván.
Van Debrecenben eladó kis föld, 
vegyék meg azokat.

S u r g o t h Jenő: Kérjék meg a 
íöldmivelésügyi minisztert is, hogy 

1 ezirányban lépjen közbe ő is. Ö 
különben bizalmas javaslatát meg­
teszi, Már 1922-ben tett ö javas­
latot, de az OFB elvetette.

M a g o s s György dr. polgár- 
mester: Meg tudja érteni a javas­
latot. de azt nem tudja megérteni, 
miért kell az ügyészségi fogháznak 
200 hold földet kapnia.

G e r g i t s Károly dr. kir. 
ügyészségi elnök: Ez országos ak­
ció és az igazságügyinisztér ren­
delte cl így, hogy a fogházak ma­
guk tarthassák el magukat.

Nem ez a földreform kellett
Vá sár y István dr.: Nem a 

helybeli ügyészség és annak veze­
tősége ellen szól a csodálkozás és 
a megütközés hangja. Azon cso­
dálkozik mindenki, hogy

épen az igazságügyminíszter 
jön a várostól íöídet igényel­
ni, akinek épen hivatása len­
ne, hogy megvédje a magán- 
tulajdont. Epen az igazság­
ügyminiszter lép azok sorába, 
akik hangos szóval földet kö­

vetelnek.
És szól a felháborodás a földre­
form ellen, meri ez a földreform 
nem az a földreform, amelynek 
jönnie kellett volna.

Nem szabad meglepődni azon, 
ha e földreformban a tulaj­
donjog sérelmét látják. Ami­
kor azokat az ingatlanokat 
veszik el erőszakos beavat­
kozással, amelyek mindenki 

részéről megszerezhetők, 
természetes; hogy az a gondolat 
születik meg a felbiztatott embe­
rekben, hogy nem kell fizetni, ha­
nem ingyen földet kapnak. Azo­
kat a területeket szabadítanák in­
kább fel, amelyek ezreket tarthat­
nának el és egyeseket, vagy egy 
egy intézmény embereit tartják. 
Amikor a törvény a földbirtok 
arányos megosztásról beszél 
nem ott biztosítják, ahol kellen 
Debrecenben 80.000 hold van ma 
gánkézben és ebből csak egy van 
1000 holdas, 20 van 200 holdas, a 
többi mind 200 holdon aluli birtok. 
Balmazújvároson, Mikcpérescn és

egyebütt kell az arányos biitok- 
megosztást csinálni, ahol szükség 
van erre és nem Debrecenben, 
ahol évszázadok alakították ki az 
aranyos birtokmegosztást.

Zöld József tanácsnok rámu­
tatott arra, hogy Debrecent a 
múltban és a jelenben is úgy tün­
tetik fel még országos viszonylat- j 
ban is. hogy ha 10.000 holdjával 
veszik is el a földjét, meg sem 
érzi. Kimutatja, hogy Debrecen 
városának 1912-ben 99,000 hold
I öld je volt, ebből is csak 19.310 
hold volt szántó, E birtokból föld- 
birtokrendezési f élokra elvettek 

a várostól 7586 holdat, úgy hogy a 
\ árosnak 12.162 hold áll rendelke­
zésre. Ebből akarnak most 671

holdat elvenni Maga a birú sem 
akart többet, mint az első cso­
portba tartozó hadirokkantuk, öz­
vegyek es árvák és vitézség! ér­
mesek kielégítését, hogy mégis 
lulmcnt ezen,

ennek oka felülről törten! in­
tézkedés.

A földkunjunktura már régen 
elmúlt és akik most földet akar­
nak, ezt csak azért teszik, mert 
azt hiszik, hogy ingyen kapnak 
földet. Javasolja, írjanak fel az 
Oí 13-hoz. hogy csak az első cso­
portbelieknek adjanak földet.

A közigazgatási bizottság a kir, 
ügyészség elnökének szavazata el­
lenében egyhangúan elfogadta 
tanácsnok indítványát.

1925 március 6.

Fényes matiné a Csokonai színházban a piarista 
hősi halottak emléktáblája javára

Megértő szeretettel és az ügy 
iránt tanúsított nemes lelkesedés­
sel érdeklődik a közönség a vasár­
nap délelőtti matiné iránt, amelyet 
a piarista főgimnázium volt növen­
dékei rendeznek a piarista hősi ha­
lottá emléktáblája javára a Cső 
konai-színházban. A nemes, szép 
cél és a művészi szép műsor is 
egyaránt meg is érdemlik, hogy a 
közönség a legnagyobb érdeklődés­
sel forduljon ez ünnepség felé és 
megjelenésével annak úgy erkölcsi, 
mint anyagi sikerét minél jobban 
emelje.

Megemlékeztünk már a piarista 
hősi halottak emléktáblája javára 
vasárnap délelőtt fél 11 órai kez­
dettel tartandó fényes matiné rész­
letes műsoráról, melyet némi ki­
egészítéssel a következőkben adunk 
ismét közre:

1. F'rkcl F. Hunyadi nyitány, ját- 
sza: a Honvédzenekar.

2. Zivuska Andor dr.: Örök Pan­
theon. Prolog, szavalja: Bohuss 
Boriska urleány.

3. Operaáriák, énekli: Tímár Ha 
művésznő. Zongorán kiséri: Dkzig 
Alajos dr.

4. Költemények, szavalja: Tiha­
nyi Vera urleány.

5. Ünnepi beszéd, 
József dr.

tartja: kukát:-

6 perc szünet.
6. Hollandi tánc. Előadják: Ár- 

vay Baba, Barcsay Emi, Bcnyáts 
Mimi, Herényi Gabi, Herényi Ági, 
Dorsch Edith, Dávid Ica, Gombos 
Röskc, Hathy Annus, Horn Annus, 
Hübner Manci, Koós Alid, Matúra 
Ilonka, Molnár Manci és Piri, Ne­
mes Manci, Neuhauser Ági és Joli, 
Perényi Ilonka és Bösltc, Piroska 
Ftus, Pulszky Sári, Részner An-

ezt I nus, Ruthényi Sári, Szarukán 11,n- 
ka. Szele Noémi, Takács 
Várj assy Márta urlcányok 

Betanította: Szc
tánctanár.

7. Csellón játszik: Hajdú 
gordonkaművész, az Or:

Gizik1
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A JÓST CUKRÁSZDA
újonnan átalakítva

I Fűszer-
w ' V «II. 1

és csemege szOhs^Ietét ’
I legelőnyösebben a

CSANAK JÓZSEF K. RT
1 Telefon 70. Piacú. 51. az.a, üzletében szerezheti be

akadémia tanára. Zongorán kí­
séri: Diczig Alajos dr.

8. Liszt Nándor dr.: Magyar diá­
kok utján. Melodráma négy élő­
képpel. Szavalja: Kovássy Mik­
lós dr.

9. Berlioz: Rákóczi induló. Ját- 
szu: a m. kir. Honvédzenekar.

A színház a jegyek árusítását a 
tegnapi napon már megkezdte. \ 
megnyilvánult nagy érdeklődést tv 
kintve ajánlatos, hogy mindenki 
előre váltsa meg jegyét.

A DTE vasárnapi birkózó 
versenye

Nagy eseménye lesz a debreceni 
sportéletnek a vasárnapi birkózó- 
verseny. A nevezések minden vára­
kozáson felül sikerültek: világhírű 
bajnokok neveztek be Debrecen vá­
ros bajnoki címéért s ez azt bizo­
nyltja, hogy Debrecen város hatal­
mas arányokban fejlődött sportéle­
tét az ország legmagasabb sport­
körei is elismerik és megbecsülik. 
A birkózás, a legtipikusabb magyar 

’ sport csodálatosan sohasem tudta 
- kiváltani azt az érdeklődést, ame­

lyet méltán megérdemelne, pedig 
kétségtelen, hogy nagyon kevés 
olyan sportág van, amelyhez any- 
nyira szüksége volna az egyénnek 
mindennemű kiválóságára.

A birkózásnál minden versenyző 
a saját egyéni erejét, a saját testi 
és szellemi fürgeségét viszi bele a 
küzdelembe. Nem támaszkodik 
senki tudására és energiájára, te­
hát fejleszti erejét, öntudatát és 
botorságát és azzal a jó érzéssel 
hagyja cl a küzdőteret, hogy vég 
zilt munkája a sajátja és elért gyö- 
/time a saját dicsősége. És épen ez 
az, amely ezt a sportot sajátos ma- 
gvar sporttá teszi; a magvar cin- 
béri mindig az jellemezte, hogy el­
lenfelével mindenkor bátran szem­
benézeti, önerejében bízva magyar 
elszántsággal lépett a küzdőtérre.
I . I;'Zcí<n^< a magyar, erős, világ- 
iiiu ifjaknak szemkápráztató mun­
kájában lesz alkalma gyöhyörködr.i 
Debrecen város közönségének va­
sárnap. Debrecen közönsége min­
den bizonnyal honorálja a !.)! [-.- 
"cl. hazafias munkáját azzal, hogy 
Vls;"naP délután A órakor a Bika 
ihs/termét megtölti s ezzel segitse- 
kVi nyújt ahhoz, hogy ez a nagy- 
h'UÜu sportegycsülcl, amely 39 éve 
\ ezeiő szerepe! wsz Debrecen 
sportéletében, továbbra is teljesít 
,K SSl-' kulturluvatását.

a:zctt nevezések aA beér 
közök:

Magyar Armand, Európa baj- 
" BAK- Janicsek (Zömbe ri) 
Odón es Áron József MIK, Gans/
ÍCn° AK, Nagv Heia
Szolnoki MTE, Qyön Mihály

^onmtl, Jenő. Európa baj-

■

MTE.



,l... Budapesti MTb, Teliér István i,:„v WU BAK. Ta-jniidy Jó 
‘ MAC, magyar bajnok, Klin­
der László UTE, LUácz Gyula Mis- 
r„iri AK, Dóró Lajos Debreceni 
;ATp Kellner Károly és Weinber- 
ycr Sándor DTE, Keresztes Lajos 
MAC, a világbajnokság második 
helyezettje, Európa bajnok, Matura 
Mihály magyar bajnok, Budapesti 
v\TE, Németh Sándor MTK, Stie- 
Jer Jenő Testvériség, Dobó István

Iladraba Béla Szegedi AK, Gá­
bor Béla Miskolci AK, Nagy Sán­
dor Szolnoki M1E, Kiss Mihály 
Debreceni MTE; Szalai Imre ma­
gyar bajnok, Budapesti MTE, Jr. 
Dacka Sándor és Nagy Lajos MAC, 
Gojzcr Gyula Szolnoki MTE. 
Kripkó Antal Debreceni MTE és 
Váczi István DTE; dr. Varga Béla 1 
világbajnok és Papp László MAC, \ 
Ti renczv Rudolf MÁV., Zemkó Já­
nos Szegedi AK, Száraz József 
Ceglédi MOVE, Fiilöp Dezső Szol­
noki MTE és Nórán! István Deb­
receni MIÉ.

A verseny pontosan délután á 
órakor kezdődik és 9 órára befe­
jezést nyer.

1 március t>. fiEBRCCZKNl FtiUOrrtEN IJJSAB

Szombaton tárgyalja a debreceni törvényszék 
az amerikai magyar közjegyző ágyét

Megírtuk, hogy Horváth Balázs 
kölesei születésű, Amerikában lakó 
tisztviselő ellen, aki néhány heti 
tartózkodásra jött Magyarország­
ra, eljárás indult a debreceni tör­
vényszéken, mert egy árverésen, 
amelyet Kölesén tartottak, a követ­
kező kijelentést tette;

A birtokot nem szabadna el­
adni rongy magyar pénzért, csak 
dollárért, vagy angol fontért 

Ezt hallotta állítólag Telki 
György földbirtokos, aki aztán a 
feljelentést megtette az a merik ás 
magyar ellen.

A törvényszék már tartott ez 
ügyben a múlt héten tárgyalást, de 
ítélethozatalra nem került a sor, 
mert a tárgyalást újabb tanúkihall­

gatások elrendelésével elnapolták. 
A tárgyaláson olyan vallomások is 
hangzottay cl, melyek szerint Te­
leki a dúsgazdag Horváthra harag­
szik, Több tanú nem hallotta az 
inkriminált kijelentést.

Horváth Boldizsár a napokban a 
debreceni törvényszéktől kérte, 
hogy ügyében a folytatólagos tár­
gyalást minél hamarabb tartsák 
meg, mert lejár a tartózkodási ide­
je és a hajójegye is meg van váltva, 
hogy visszautazzék Amerikába, 
ahol nyilvános közjegyzői irodája 
van és mechanikai üzeme. A tör­
vényszék elfogadta Horváth indo­
kait és a tárgyalást 13-ára, szom­
baton délelőttre tűzte ki.

Vakmerő Ozletfosztogató garáz­
dálkodott a Varga uccán

Szabó József Csillag ticca 59. 
szám alatt lakó kárpitosmesternek 
a Varga uccán lévő üzletébe isme­
retlen tettes a tulajdonos távollé­
tében behatolt és ellopott az üz­
letből néhány millió korona érto 
kii vásznat és kárpitos munkák 
1 v -z való anyagokat.

Á ravasz tolvaj az üzletben ösz- 
szecsomagolta a lopott holmit és 
aztán az üzlet redőnyét gondosan 
lehúzva, megszökött. A tulajdonos 
visszatért, ekkor semmi gyanúsat 
nem vett észre és csak később 
tűnt fel neki, hogy nagyobb menj 
nyiségü anyag hiányzik.

A rendőrség erélyes nyomozást 
indított a tettes kézrekeri lésére 
és valószín illeg rövidesen el is fog­
ják. Megállapítást nyert ugyani . 
hogy a lopást csakis az követhet­
te cl, aki ismerős volt Szabó Jó­
zsef viszonyaival és még azt is 
tudta, hogy a lopás idején mennyi 
ideig marad távol. Ezért csoma­
golta he olyan nyugodtan az ii/Jol­
iim az összelopott anyagokat.

Fényesen sikerült a Kollégiumi 
Kántus emlékünnepélye

A kollégiumi kántus pénteken 
délután nagysikerű emlékünnepélyt 
rendezett a kollégium zsúfolásig 
lelt ének termében.

\ kántus bevezető éneke után dr. 
Szcntpétcri Kun Béla egyetemi ta­
il cár tartott hatásos emlékbcszédet, 
melyben megemlékezett azokról a 
kegyes alapítókról, akik a hires 
kántusnak megvetették az alapjait. 
Beszédében hangsúlyozta, hogy a 
kántus milyen kedvezőtlen anyagi 
viszonyok közt van és anyagiak 
hiánya miatt nem tud olyan mun­
kásságot kifejteni, mint a múltban.

Az ünnepély sikeréhez, a kántus 
énekszámain kivit! hozzájárultak 
Dezső László és Berta Ferenc ha­
tásos szavalataikkal és Nagy Béla 
theologies humoros felolvasásával 

A kántus számait a közönség 
nagy tetszéssel fogadta és többet 
meg is ismételtétől!

szivét, temetése után néhány órá­
val vagy nappal felébredne és mo­
solyogva bújna ki a sírból. Mivel 
pedig a nn fakirsagunkh ■/. szó ie, 
hol, kétségtelen, hogy egyenlőtlen 
esélyekkel állnánk szemben a po­
rán dón. Ezért még most a segédei;
érkezése chili azt ajánljuk. !n gv

Thawara Ray saját kijelentése szerint 
gentleman és párbajozni akar azokkal 
az újságírókkal, akik szerelméről írtak
Párbajozni fogok bármilyen fegyverrel monda a fakir —

Thawara Ray egy kicsit mar 
kezd unalmas lenni: tuljátsza ma­
gát. Bevalljuk, ezért részben a 
sajtó is felelős, amely kénytelen al­
kalmazkodni a közönség szenzáció­
éhségéhez. A közönség ugyanis 
egyaránt tudósítást követel a bar­
nából ü ifjú Debrecenben fellobban! 
szerelméről és a budapesti rende­
zetlen fénvképészszámlájárói. Úgy 
látszik, hogy a túlságos népszerű­
ség, amelynek ismételjük, főleg 
a sajtó az oka, fejébe szállt India 
fiának és most már nemcsak a pesti 
lapokat nyilatkozza tele szivbéli és 
fényképész ügyeiről, hanem a nép­
szerűség megk orona zása kép* m
kardja elé akarja állítani azokat 
az újságírókat is, akik a közönség­
nek beszámollak debreceni szerel­
me történetéről

Thawara Ray ma telefonon 
felszólította egyik budapesti napi­
lap szerkesztőségét és kijelentette, 
lináy ö mindenki ellen, aki róla 
vagy a hölgyéről bántó élű nieg- 
jegyzcsekét tesz, rágalmazó i pert 
indít. Már ebből is látszik, m.gv 
nagyon otthonossá vált Magyaror­
szágon. De ez még semmi. Teljes 
komolysággal és visszavonhatatla­
nul tudatta, hogy az ügyet lovaglás 
ntra tereli.

Párbajozni fogok, mondot­
ta Thawara Ray hámilyen fegy­
verrel, mindegy.

Megkérdezték, vájjon nines-e ez 
a lovaglás elintézés ellentétben a 
fakir elvekkel.

Mindegy, felelte 1 ha v, a ra 
Ray én elsősorban gentleman 
vagyok és fegyverrel is megvédem 
a becsületemet

Eltekintve attól, hogy ebben a 
iovagias ügyben mi is érdekelve 
vagyunk, vagy lehetünk, tehát meg­
jegyzés nélkül kellene várnunk a 
lakit- er segédeit, mégis le kell sze­
geznünk, hogy Thawara Ray rc-n- 
ióI a dühös párbaj-vágy nem elég 
Iovagias fegyver. Thawara bácsi 
ugyanis sérthetetlen, kard nem 
fogja, szeg nem szúrja, al. tr követ 
is törhetünk a hasán vs La netalán 
pisztolyunk golyója átjárná nemes

a Ganges/, környéki idegen részünk ­
ről becsületében sértve érzi magat, 
álljon ki veiül L birkózó-versenvre,
, mvl\ Iovagias mód talán szokat­
lan, de jelen esetben feltétlenül 
igazságos.

F.zckulán pedig fővárosi tudós- 
Izs nyomán közöljük az ismerete.- 
b nvkéj,-affér ! - ü: ed-h I jez< tét
Vajda M. Pál biuhip--.ii fényké­
pész az alábbi érdekes nyilait:ozo- 
tot küldte be egyik c-tdap szerkesz­
tőségének :

Thawara Ray február 9-én tit­
kárával megjelent ,-,uterine:,ibcn, 
hogy lefényképezte -" magát. Azt 
mondta, hogy Bécsben ‘-gy jeles 
fényképész tízmillió koronát aján­
lott fel neki, ha le engedi m.-; ai 
fényképeztetni. tin rögtön kijelen­
tet lem, hogy nálunk a bikimk
fényképezésének ázsiója soknál 
alacsonyabb, mire ö mosolyogva 
hozzátette, hogy ne ijedjek meg. ó 
megelégszik, ha felvételekből egv- 
(>,5y kópiát adok neki ingyen, .um- 
nck ellenében ü is felajánlott ne­
kem két tiszteletjegyei az előadás­
ra. A iakiit és a vele érkezett to­
kárát életemben akkor láttam eh, 
szőr. A felvételek kópiáját "’kül­
döttem, viszont ö is elküklöttc a 
megígért két tiszteletjegyet. Ne­
hány nap múlva a fakir ur azt 
üzente, hogy miután nagyon '. I ran 
ragadtatva a fényképektől, kér a 
különböző felvételekből összesen 
száz levelezőlapot és meg mielőtt 
ezt leszállítottam volna, újabb két­
száz darabot rendelt. A rendeléssel 
egy id öben megállapodtunk .-ihb; n. 
hogy a számla összege összesen 
négy millió korona 1 .-sz Egy milliót
előre lefizetett.

A fényképek átadása után 
valóban napokig hiába szoLuittarn 
fel számlája kiegy -nl.té- ve. Végül

i 11ól tartottam, hogy az állítólagos 
l.indu fakir el fog utazni Budapest 
iöl, ezért meglettem a löivénycs 
lépéseket vs feljelentettem öt uta­
lás miatt A rendőrség, miután a 
szökés veszedelme- i nnallott, sür­
gősen detektívet küldött Thawara 
Ray Riíz-szállóbeV, Likasára, hogy 
esetleges elutazása* meggátolhass i 
Ezekn* T késő este kilenc órakor 
1 dv'ektivvel •;>; egv uj titkárával 
megjelent lakásom.* 1 Ihawata A-i 
tanul: jelenlétében és könyörgésre 
fogta a dolgot. Később, miután 
látta, hogy a magyar hatóságuk 
komolyan védik meg a hitelezőket. 
kijelentette, hogy kifizeti a számlál, 
ha mégis elengedek valamit az ősz 
szegből. Én már ekkor alkuba sem 
bocsátkoztam vele, amire Thawara 
Ray, meggyőződvén róla, hogy az 
eljárás komolyan megindult ellene, 
sietett és kifizette a számláját. 
Ezek után vontam csak vissza a fel­
jelentést, amelyet ellene tettem

Még egyet: én a fakirnak már 
nem hiszek, tehát azt a fenyegeté­
sét sem veszem komolyan, hogy en­
gem feljelent. De mindenesetre sze­
retnék a hiróság előtt elszámolni 
vele.

Legvégül és utoljára halk és 
csendes szóval azt ajánlnánk a de­
rék dervisnek: elég már. Színpadi 
szereplése eddig még nein lépte ál 
az önkinzás határát, de a debreceni 
nui'tánszcreplésc óta támadt hírlapi 

í bonyodalmak már a közönségkin 
zás határát érintik. Mister 1 ha- 

I war a: ne bántsuk egymást.

gyűlésen
K á I 1 a y József és K á 1 1 a y 

András boldvarakói munkások a 
múlt hónapban a községházán, 
amikor a forgalmi adó ügyében 
gyűléseitek a község gazdái, he­
ves hangon kikeltek az urak ellen. 
A két munkást a csendőrök elfog­
tak, izgatás miatt őrizetbe vették 
és beszállították a miskolci 
ügyészségre, ahonnan pénteken 
délelőtt elkísérték őket a debre­
ceni törvényszék fogházába.

Preincszberger Jenő di 
vizsgálóbíró még a délelőtt (olya 
mán kihallgatta a két munkást. A 
kihallgatáson a munkások tagad 
ták, hegy izgató beszédet tartót 
tak volna, arra hivatkoznak, hogy 
részegek voltak a kérdéses idő 
ben és így nem is emlékszenei, 
arra, hogy beszéltek-e valamit.

Kihallgatás után a vizsgálóhír,, 
előzetes letartóztatásba helyezte 
a két munkást, mivel a helyszi 
ncn a csendőrök előtt Kihallgatott 
tanuk megerősítették, hogy a kél 
munkás izgató beszédet tartott az 
urak ellen

Hogy ne legyen lelkifurdalása
a húsvéti ünnepekre, úgy

Berger Zsigmondnál
Piac-utca 66.
szerezze be

-CC Húsvéti HDC W
üveg-, porcellán- és 

zománc edényeit.
Feltűnő olcsó árak 1
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AL OMKE előadássorozata
Kereskedelmi Csarnok elő­

adássorozatának íolytatásaképen 
most az OMKE hajdumegyci kerü­
lete log közgazda sági előadássoro­
zatot rendezni. Elsőnek dr. Balká- 
nyi Kálmán, az OMKh igazgatója 
fog az OMKE és a Kereskedelmi 
Csarnok tagjainak vasárnap, már­
cius 7-én d. u. 3 órakor a Kereske­
delmi Csarnokban beszélgetés ke­
retei között beszámolni a hitelvál­
ságról és mai aktuális pénzügyi és 
közgazdasági témákról.

Március 28-án pedig dr. Bőd- 
roghy József, OMKh központi tit­
kára fog előadást tartani az adó- 
és vámügyekről.

Az egyeki forradalom 
epilógusa

Egyeket! 1918-ban a forradalom 
idején egy részeg földművesekből 
álló társaság megtámadta Angyal 
Antal főjegyző lakását és azt ki­
rabolta. A támadók közt volt Deb- 
rödi Mátyás földműves is, akire a 
társai azt vallották, hogy ő biztatta 
fel a társaságot a rablásra. A fő­
jegyző házának kirablása után a 
részeg társaság a község katolikus 
papját is megtámadta, de komolyan 
nem bántalmazta. A debreceni tör­
vényszék annak idején kisebb-na- 
gyobb büntetéssel sújtotta a bűnö­
söket; Debrődit három hónapi fog­
házra Ítélték. Eclebbczés folytán 
az ügy a debreceni tábla elé ke­
rült, mely a büntetést négy hónap­
ra emelte fel.

A táblai tárgyalás után Debrődi 
perének ujraieivétclét kérte cs arra 
hivatkozott, hogy igazolni tudja, 
hogy a rablásban nem vett részt és 
olyan részeg volt, hogy magáról 
sem tudott. A debreceni törvény­
széken a Jcney-tanács pénteken 
délelőtt tartotta meg az ujraíelvé- 
teli főtárgyalást A tanuk közül 
többen vallották, hogy Debrődi a 
rablás idején nagyon részeg volt, 
a bíróság azonban nem vette íigye- 
lcmbe a vallomásokat, mert a men- 
tötanuk rokonságban állanak Deb- 
rődivcl. A biróság hatályában tar­
totta a táblai Ítéletet, mert nem lá­
tott fennforogni annyi mentőkörül­
ményt, amelyek szükségessé tették 
volna az Ítélet megváltoztatását.

Bardócz András nyugalomba 
vonult

\ régi Debrecen közigazgat A 
sáliak egyik régi, közismert és 
közkedvelt alakja Bardócz 
András detektív felügyelő nyuga­
lomba vonult.

Negyven esztendei becsületes 
lelkiismeretes szolgálat után megy 1 
a jói megérdemelt nyugdíjba c 
régi rendőrségi tisztviselő, aki 
niég a rég múlt városi rendőrség­
nél kezdte meg szolgálatát. Az 
államosítás alkalmával ő is át 
ment állami szolgálatba és itt a 
kerületi főkapitánysághoz, került, 
ahol mint detektivfeliigyeiö telje- 
itett szolgálatot.

Néhány év előtt alig volt még 
Debrecenben ember, aki nem is­
merte volna Bardócz Andrást, de 
olyan ember is kevés volt. akit ő 
ne ismert volna. Régebben aktív 
nyomozó munkát is teljesített és 
nem egy nagyobb bűntény felderí­
tése volt az ö érdeme. Szolgálatát 
mindenkor becsülettel látta el és 
így a hivatalban is szerették, ele a 
közönség is kedvelte

Nyugalomba helyezése alkalmá­
ból 0 h y c z y 1 ; iamér kerületi 
rendőrfőkapitány meleg szavak­
kal üdvözölte Bardócz Andrást és 
vett búcsút a régi derék tisztvise­
lőtől.

ftoBRKCZKNl rmtORTOT UgA«

Vecsey Ferenc jótékony hangversenyt ad 
a debreceni egyetemi klinikák javara

,, • . 1 ,i.omlóke a debreceni
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V e c s cy Ferenc, báró W 1 a a 
sits Gyula álamtitkár és gróf 
Zichy Ernő tegnap délelőtt meg­
látogatták az egyetemi klinikákat, 
ahol Húzol la orvoskari dékán 
és C s i k y professzor, a Zeneked­
velők Köve alclnökc fogadták az 
illusztris vendégeket. A belgyó­
gyászati, sebészeti klinika után 
hol 11 üt ti professzor kalauzolta 
őket, a gyermekklinikán időzlek 
hosszasabban. A Bäldesclii gróf­
nők minden beteg gyermeknél el­
időztek és érdeklődéssel balig it­
ták S z o n t a g professzor felvilá­
gosításait. A Röntgen-osztályon 
lefényképezték Vecsey kezeit.

A bucsuzásnál Vecsey Ferenc, 
akit mélyen meghatott a kliniká­
kon látott sok emberi szenvedés, 
jó szive sugallatát követve 

önként felajánlotta, hogy ősz­
szel hangversenyt ad Debre­
cenben jótékonycélra s a be­
vétel nagyobb részét az egye­

temi klinikáknak adja.
Az orvost fakultás nevében dr. 

H u z e 1 1 a dékán köszönte meg 
az igazán ritka és nemes áldozat 
készséget.

V e c s e y Ferenc elutazása 
elöli kijelentette, hogy egyik

legkedvesebb emléke a debreceni 
hangverseny. Nem lógja elíeie;- 
teni a közönség szeretetét s kü­
lönösen melegen emlékezett meg 
a Zenekedvelők Köre feladata ma­
gaslatán álló tevékenységéről és 
a mintaszerű rendezésről.

Báró W 1 a s s i t s Gyula is a 
legmelegebben nyilatkozott deb­
receni tapasztalatairól. Az állam­
titkár látogatást tett dr. H a d- 
h á z y főispánnál, dr. Magosa 
polgármesternél és Márk Endré­
nél; meglátogatta a városi zene­
iskolát is és megtekintette a na­
gyobb iskolákat .Meg volt lepve 
Debrecen külső képétől is s attól 
a fejlett zenei élettől, melynek 
nincs a vidéken párja.

A Vecsey koncert bevételé­
ből és a ielüliízetésekből 10 
millió koronán felüli összeg 

jut az árvízkárosultaknak 
s nagyobb összeg jut a Zeneked­
velők Köre által kiegészített ,,Ve­
csey Ferenc zene és hangszeralap­
ra." A kör eddigi tradícióját kö­
vetve, ebből az alapból minden 
évben segíteni fog egy tehetséges 
hegedűst tanulmányaiban,

Fej|§ fizetéseket legközelebbi 
számunkban nyugtázzuk.

Februárban kedvezőek voltak a 
egészségügyi viszonyok Debrecenben

Debrecen város közigazgatási bi­
zottsága pénteken délután Hadházy 
Zsigmoiid dr. főispán elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen a szo­
kásos havi jelentések előterjeszté­
sen kívül fontos felszólalások tör­
téntek a Debrecen városi földbír- 
tokreform javaslat tárgyában, 
amelv ellen a bizottság állást fog­
lalt. ’

A varos Közegészség ugye 
Tüdős Kálmán dr. egészségügyi 

főtanácsos, városi főorvos jelen­
tése szerint a közegészségügyi vi­
szonyok február hóban hasonlóak 
voltak januárhoz, vagyis aránylag 
elég kedvezőek. A természetes sza­
porodás 94-et tett ki. Hevenyfertő­
ző betegségek száma általában 
csökkent. Csupán a kanyaró sza­
porodott nagyobb mértékben, de 
halálozást nem okozott. Előfordult 

roncsoló toroklob 16, vőrheny 
24, kanyaró 127,

szamárhurut 8, hasihagyináz 5, jár­
ványos íültőmirigylob 2, gyermek­
ágyi láz 2 esetben. Halállal végző­
dött 3 roncsoló toroklob, 1 vör- 
heiiy 2, hasihagyináz és egy gyér- 1 
mekágyí láz megbetegedés. Egyéb 
betegségek közül a légző szervek 
burutos bántalmai fordultak elő 
nagyobb számban enyhe lefolyással.
A kanyaró Telukháza-pusztán az 
iskolás gyermekek között nagyobb 
számban lépett fel s ezért az isko­
lát 3 hétre be kellett zárni

A nyulasi fekete barakban a tisz­
taságot kielégilöen egyebek mellett 
fenntartani azért sem lehet, mert 

az ott lakók jelentékeny ré­
sze idegen illetőségű munka­

kerülő, csavargó.
Az illetékes tiszti orvos javasolta 
az 1. fokú közigazgatási hatóság­
nak, hogy ezek közül az idegen il­
letőségű munkakerülőket toloncol- 
ják haza, a jövőben pedig akik ott 
lakást kapnak, előbb vétessenek 
orvosi vizsgálat alá a tisztaság és 
fertőző betegségek szempontjából. 
F.zl az eljárást helysnek találja, 
mer! a bajokon legalább némileg

A vízvezetékek és kutak rendben 
voltak, jó vizet szolgáltattak.

Az egész Bozzay-teiep és kör­
nyéke, valamint a Halasi-te­
lep egyrésze heteken ót víz
alatt állott, néhány vályogház 

be is dőlt.
E területekről a vizlevezetés meg­
felelő szabályozása mindinkább 
égető szükségnek mutatkozik, mert 
az a közegészségügyi állapotokat 
veszélyezteti.

A köztisztaság, egészségügyren­
dészet etkintetében a viszonyok ki- 
elégitőek voltak.

Született összesen 124 fin. 127 
leány, meghalt 80 férfi és 77 nő. 
Házasságra lepett 74 pár.

Adózás
Lánczy Gyula miniszteri taná­

csos, pénzügyigazgató bejelentette, 
hogy :

Február havában befolyt állat* 
! forgalmi adóban készpénzben 
■ 301.023.700, fény űzési adóban 
1 306.386.167 korona, illetékekben 

I 819.083,145, halárvám jövedékben 
2.060.801.000 papirkoronában, 
együttes adók 300.676 korona 77 
lillér, kincstári házhaszonrészese­
dés 119 korona 03 fillér aranyko­
ronában.

Ezután Sürgőin Jenő gazdasági 
főtanácsos terjesztette be jelenté­
sét, amelyet az annak kapcsán ki­
fejlődött vitával egyben más helyen 
közlünk.

A teljes bizottsági ülés után az 
albizottságok tartották mert ülései­
ket.

Ellopott frommer pisztoly. A
debreceni rendőrségen feljelentést 
tett vitéz Tóth László tiszthelyet­
tes, hogy a huszárlaktanyában lé­
vő lakásától ismeretlen tettes el- 
lopla 7.35-ös Frommer pisztolyát. 
Az ellopott fegyver gyári száma 
294,730. A lopást besurranó tolvaj 
követhette el, aki azalatt az idő 
alatt, inig a házbeliek nem voltak 
Fenn. el! pta az asztalra tett fegy- 
i* í(. A ry, mpzds folyik,

Ma este van az Arany Bikában 
a zsidó reálgimnázium fényes 

balja
Izgalomtól kipirult arcok, du 

begó szivek várják a ma esti bált, 
amelynek fényes siketében most 
már á legfélénkebb reménykedők is 
teljesen bizonyosak.

A rendezőség teljesen készen 
várja az estélyt, hogy fogadhassa a 
szép és nagyszámú közönségei, 
amely ez alkalommal megtölti az 
Arany Bika dísztermét.

Az estélyen szereplő Linetzky 
Bern át vezérkántor, az európai 
hint nagy énekes, már csütörtökön 
megérkezett Debrecenbe, Alpár 
Gitta pedig ma délben érkezik meg.

Készen állanak a táncrendek is, 
hogy a hölgyeknek szétosszák azo­
kat, készen a zenekarok, hogy rá­
zendítsék az első tánczenét és a 
párok megkezdjék a táncot, hogy 
folytassák kedvvel, tűzzel, jókedv­
ben reggelig.

A fényes bálra már csak nagyon 
is kevés számban lehet jegyet kap­
ni napközben a Hegedűs és Sándor 
cégnél, este pedig a pénztárnál.

Csütörtökön az esti gyorssal ér­
kezett Debrecenbe Lineczky Ber­
nit, a budapesti hitközség nagyhírű 
mű vész-főkántora, hogy a zsidó 
reálgimnázium bálját megelőző 
hangversenyen legendás szépségű 
énekével gyönyörködtesse a debre­
ceni közönséget.

A Debreceni Független Újság 
munkatársa pénteken délután fel 
kereste Linetzky Bernétől a Bika- 
szállóbeli lakásán. A nagy énekes 
délceg termetű, még fiatal ember, 
dús íiiríoi beárnyékolják magas 
homlokát, mély tíízii szeme azon­
nal elárulja az ihletett művészt.

Ön hírlapíró? kérdezte a 
főkántor. Kérem, Írja meg, hogy 
Debrecen valósággal elragadott. 
Bár könnyű természetű hülésem 
miatt csak szobám ablakából te­
kinthettem körül, de így is élvez­
tem a hatalmas arányokban fejlődő 
város szépségét.

Volt már Ön Debrecenben7
Soha még sehol Magyarorszá­

gon nem voltam, csak Budapesten 
Odesszai vagyok.

Már Odesszában is kántor
volt?

Razuminak, a kántorok kirá­
lyának voltam az utódja. De már 
akkor erősen érdeklődtem a ma­
gyarság iráni. A magyarországi 
zsidóság magasrendü kultúrája ma­
gára vonta figyelmemet, ílgyszcr 
’gy magyar zsidó járt Odesszában 
s azt mondotta: Önnek még Pestre 
kell jönnie!

Mióta van főkántor ur Buda­
pesten?

Már öt éve. A nagy Lazarus 
utódja lettem. Szeretek .Magyaror­
szágon lenni, közönségem rendkí­
vül hálás,

Hálás? Az kévé: ! mondj ;
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fiatalember, aki Pestről kisérte 
ía nagy zsidó énekest. Mi imad- 
,,k Lmvtzkyt. Sziveket indító a 

I India ha ó énekel, az emberek 
néni* akarnak elmenni a templomból 

) inetzky mosolyogva hárítja cl 
magától a rajongó dicséretet.

Mit log énekelni fokantor uv 
Eredetileg csak klasszikusok- 

a gondoltam, de a rendezőség ké­
résére liturgiái darabokra is sort 
kéritek A többi a közönség hangu­
latától függ teszi hozzá kedves
szerénységgel.

„ 0, a közönséggel bizonyára 
meg lesz elégedve.

Igen, már eddig is páratlanul 
kedvesnek mutatkoznak a debrece­
niek. A szálloda igazgatósága pom­
pás ebédet küldött fel, de termé­
szetesen nem fogadhattam el a szi­
ves figyelmet. Csak szigorú rituális 
kosztat eszem. Végtelenül sajná­
lom, hogy a debreceni templomo­
kat eddig nem látogathattam meg, 
de meghűlésem miatt még ki sem 
léphettem a szobámból.

Bizony, aki kincset hord ma­
gában, annak őriznie is kell magát.
_ Isten Önnel Viszontlátásra

szombat este! — mondotta Li- 
netzky s már is felzendíilt a becsu­
kott ajtón át a budapesti fókánk» 
csodálatos szépségű éneke.
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Végleg megszűnik a rosszemlékű 
országos főkapitányság

Nádosy hivatali ügykörét egy belügyi államtitkár veszi át

hírek

Hegymegí Kiss Pál kedden 
Debrecenbe érkezik. Debrecen 11. 
kerületének nemzetgyűlési képvise­
lője, dr. Hegymegi Kiss Pál, fel­
használva a parlamenti szünetet, 
kedd este Debrecenbe érkezik és 
szerdán déleidII a Függetlenségi 
Körben fogadja politikai barátait 
és azokat az. ismerőseit, akiknek 
magántermészetű ügyeiben segítsé­
get vállalt.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokba a 
Nagytemplomban d. e. 0 órakor pré­
dikál Molnár Ferenc, d. c. II o. He­
gedűs Kálmán, d. ti. 3 ó. felesket 
Sándor, Kossuth u. templomban d. e 
10 ó. dr. Révész Imre, d. u. 5 ó. Per 
pétit Ferenc, Árpádtcri templomban 
d. e. 10 ó. Peleskey Sándor, d. u. 2 
ó. Kovács Pál. ispotályi templomban 
d. e., 10 ó. Kolozsváry Kiss László, d. 
u, 3 ó- Lukács György, Homokkertben 
d. e. 10 ó. Márki Kálmán, koll. ora­
tóriumban d. c. 10 ó. Kovács dános, 
d. e. 11 ó. dr. Varga Zsigmond. ref. 
felső leánynevelő intézetben d. e. 111 
ö. Szele Miklós, Nyilastelepen d. u. 
3 A, Kovács Sándor, Csapókertben d. 
u. 3 ó. vallásos ünnepély. Homokkert­
ben d. u. 3 ó. vallásos ünnepély. 
Bánk—Fancsika Vajda László, vagon­
gyárban szombat d. ti. 3 ó. Hray

Budapest, márc. 5.
A nemzetgyűlés pénzügyi bizott­

sága éppen ma tárgyalja a belügyi 
tárca költségvetését. A költségve­
tés szétosztásakor politikai körök­
be mn ár feltűnt, hogy a kormány 
még mindig előirányozta az orszá­
gos főkapitány! állás személyes 
járandóságait és ebből azt követ­
keztetik. hogy a kormány nem 
tervezi az országos főkapitányt 
állás megszüntetését. Munkatár­
sunk érdeklődött és beavatott he­
lyen a következő értesülést sze­
reztük;

A kormány feltétlenül 
megszünteti az országos főka­
pitány! állást. Ez már elha­

tározott tény.
; Mivel azonban anakidején az or­

szágos főkapitányi állást törvény- 
hozásilag szervezték, egy indern- 
nitásban ugyanis erre vonatkozó 
szakaszt vettek fel, most is tör­
vényes utón kell gondoskodni az 
országos fiikapitányi állás meg­
szüntetéséről. Miután törvényes 
utón ez az állás megszüntetve 
nincs, a költségvetésbe alkot- 
........................ ............. ....................

tnányszeriien lel kellett venni az 
erre az állásra vonatkozó szemé­
lyi járandóságokat is.

Az állás megszüntetése vagy 
a költségvetés keretében, vagy 
külön törvényhozási utón fog 

megtörténni.
Nádosy országos főkapitány 

.— mint ismeretes — a saját kézé 
ben összpontosította az összes 
rendőri ügyek intézését.

Nádosy felfüggesztése óta a 
rendőri ügyek politikai részét 
dr. Diószeghy János belügy­
minisztériumi miniszteri taná­

csos látja el, 
a személyzeti ügyeket pedig a | 
rendőrségi ügyosztály intézi. Az 
országos iökapitányi állás helyett 
egy más állást fog a kormány 
szervezni, mert a belügyminisztert 
feltétlenül tehermentesíteni akar­
ják a rendőri ügyek inlézésélől. 
Az a terv merült fel. hogy uj he­
lyettes államtitkári állást szervez­
nek, még pedig államtitkári cím­
mel. Es ennek a helyettes állam­
titkárnak a hatáskörébe utalják 
az összes rendőrségi ügyeket.

§

Három napi fogház a ielescg 
megvetéséért. Üveges Mihály hai 
dudorogi gazdálkodó a feleségével 
a legrosszabb viszonyban élt a 
múlt évben és állandó volt köztük 
a botrányos veszekedés. Az egyik 
veszekedés során az asszony lei- 
kapott egy vasvillát és azzal tá­
madta meg az urát. üveges a dü­
hös asszony kezéből kicsavarta a 
vasvillát és úgy elverte vele, hogy 
napokig nyomta az asszony utána 
az ágyat. A verés után az asszony 
feljelentést tett az ura ellen, akit 
pénteken délelőtt vont felelősség­
re Trássy András egyes biro. A 
bizonyítási eljárás befejezése után 
a bíró a harcias térjél könnyű 
testisértésért három napi fogházra 
Ítélte. Az Ítélet jogerős.

RAMMINGER Itölgyíodiász
Varga-utca 1.

Sándor.
— A legsikerültebb, legszebb bál 

lesz ma este az Arany Bikában a 
zsidó reálgimnázium javára ren­
dezett bál.

— A debreceni fiatal írók már­
cius 14-i Ady-matincja iránt egy­
re fokozódik az érdeklődés. Az 
érdekes műsoron ott szerepel Ady 
Lajos és Oláh Gábor neve is; egyi­
kük mint az Ady-kutatásnak min­
den tekintetben leghivatottabh élő 
képviselője kelti fel a müveit kö­
zönség várakozását. Dr. Kardos 
László tanár, a fiatal Ady életrajzi 
adatainak kiváló gyűjtője és ala­
pos ismerője ezúttal az Ady kul­
tusz’ ó! fog előadást tartani. Atuók 
Ferenc, a Csokonai-szinhaz nép­
szerű művésze Ady-dalokat fog 
énekelni, Ady-verscket pedig Ko-

ássy bén és Lóky Gyula szaval­
nak. A matinét Vághy-tien; >vszky 
Pál, az Ady-asztal társaság elnöké 
rövid beszéddel nyitja m;-.;. •>»’-
£y3k 25 és 10 ezer koronáért íle­
ged,s es Sándor vagy Ar.lal'iy
,ii -M-i könyvesboltjában.

A vasárnapi matinén minden 
volt piarista diák s minden hazá­
ját szerető ember ott legyen.

A Népszerű Főiskolai Taniolyam 
szombati előadásai. Ma d. u. 5 -6-ig 
dr. Varga Zsigmond egyetemi tanár 
„Az ókori keleti kultúra és hatása az 
egyetemes közművelődésre c'™en 
folytatja, utána pedig dr. Szilády Zol­
tán egyetemi ni. tanár „Az idegélet a 
tudomány mai állása szerint" címen 
folytatja és befejezi megkezdeti clo- 

! adását a kollégium dísztermében.
Az Arany Bikába okvetlenül 

jöjjön el ma este a zsidó reálgim­
názium báljára.
- Orvosi bir. Ili. dr. Somogyi Zol­

tán. o. Grosz professzor vezetése alaU 
álló budapesti I sz. szemklinika év^ 
során át volt tanársegédje szemí^° 
rendelését Hatvan u. 12. sz alatt 
megkezdte. Rendel d e. Ö- ll-ig, •
2"4"a Kereskedők és Utazók Egye- 
sütete ezúton közli, hogy dr. Aczél 
.fenő. az egyesület ügyészének már­
cius 7-én d. e. H órára hirdetett, a
kényszeregvezségről szóló előadása
az. egyesület tagjainak és magúnak az 
előadónak is közbejött más íranyu el­
foglaltsága miatt folyó hó 14-én d e. 
fái 11 órakor lesz az Arany Bika kis­
termében megtartva.

_ Alpúr Gitta és Línetzky ve­
zérkántor művészi énekszámai 
nyitják meg a mai zsdó reálgim- 
názíumí bált.

Kunos Ignác dr. előadása, va­
sárnap d. e. 11 órakor tartja előadá­
sát a Kereskedelmi Csarnokban dr. 
Kunos Ignác egyetemi tanár, a Ke­
leti Akadémia ny. igazgatója Szem­
búiról és Angoráról, amely elővdásra 
úgy t. tagjainkat, valamint az érdek­
lődőket is ezúton is meghívja a Ke­
reskedelmi Csarnok elnöksége

Ma este lesz az Arany Bi­
kában a zsidó reálgimnázium fé­
nyes bálja.

Sikkasztó dijnok. Szeben ,vi 
Lajos voll hajdúnánási rendőrségi 
dijnok a múlt évben a rábízott 3 
millió korona hivatalos pénzt el­
sikkasztotta és azon ruhákat vásá­
rolt magának. A sikkasztásra iá­
jöttek és a rendőrség pénteken 
délelőtt átadta az ügyészségnek a 
sikkasztó dijnvkot. Takó Ferenc 
dr vizsgálóbirósegéd pénteken
délben kihallgatta Szebcnyei La­
jost és előzetes letartóztatásba he­
lyezte. A volt dijnok a sikkas/o 
tást beismerte és azt adta elő, 
hogy nagy nyomora miatt követte 
el *a bűncselekményt.

Részegen kicsavarta a korcs- 
máros ujját. Szálkái Sándor deb­
receni napszámos a múlt évben B. 
Nagy Imre korcsmájában részegre 
itta magát és mikor fizetésre ke­
rült a sor. a részeg ember meg­
tagadta a fizetést és durván neki 
támadva a kbresmárosnak dula­
kodni kezdett vele és az ujját is 
kicsavarta. A korcsmám* leijelcn- 
tésére megindult az eljárás Szál­
kái ellen, akit Trássy András 
cgves bitó pénteken délelőtt vont 
felelősségre. Szálkái a tárgyaláson 
azzal védte magát, hogy részeg 
volt és nem tudta mit cselekszik. 
A tanúkihallgatások után a bíró 
könnyű tcstisértés miatt egy m- 
np, fogházra ítélte Szálkái Sán­
dort.

_A piarista hősök vasárnapi
matinéja iényes kulturesemény. 
Kezdete délelőtt lél 11 orakor. 
Rendes színházi helyárak.

Kovácsiparook figyelmem . 
Az Ipartestük! kovács szakosztá­
lya e hó 6-án szombaton este 6 
órakor az ipartestület kistanács­
termében adó és egyéb fon.os 
ügyekben szakosztályi ulest tart. 
A' tárgyak fontosságára való tc- 

I Rin tettel minden tagnak érdeke, 
hogy az ülésen részt vegyen. Az 

j elnökség

_ Párisi kockatánc a Bikában a
vasárnapi 5 órai teán, ajándékok ki­
osztásával.

Hatvan napi elzárás tiltoil 
visszatérésért. Borók Erzsébet 52 
eves munkásasszonyt a debreceni 
rendőrség a múlt évben a város 
területéről csavargás miatt kitil­
totta Borok Erzsébet azonban 
több ízben visszatért a városba 
s a napokban is elfogták. lóik 
Jenő dr. rendörbiró pénteken dél­
előtt 60 napi elzárásra ítélte.

— Csűrös Béla kcpkiállítára már­
cius 7-én nyílik a Müvészházban.

Neumann Miksa cipőáruliáza 
Piac 4L, értesíti t. vevőközönségét 
hogy a három olcsó hét tartama alatt 
az üzlet a déli órákban is nyitva van.

— Perzsaszönyegek legolcsóbb, .es- 
elöliyösebb b3sz«rzé*l torrá»» ‘ ■«- 
rincz-miihely. Szőboszlói-ut Hfb.

i ükörgyártas, úvegcslszo- 
tás, kirakatok tükrözése. Slnko 
vas. Szív u. l4-LT lulefon.T56

_. Tavaszi menetrendek. 1 tzo 
Nemzetközi kiadása megjelent. Ara 
■10.000.-- K. Kapható : Hegedűs es 
Sándor r.-t. könyvkereskedésében, a 
iőposta mellett.__ A Margit-türdö ősszel zuhany- 
termei kellemesen Ititve nyitva van­
nak.

MŰSOR:
SZOMBAT .Alexandra. Ooercli 

Bérletszünet.
VASÁRNAP délután; Orlow. Ope­

rett, Este: Alexandra. Operett. Brr 
tetszőnél

Az Alexandra rövid megszakítás 
után ismét műsorra kcrüU a Cso- 
konai-szinházban s pénteken este a 
közönség újra igen szívesen fogad­
ta a kitűnő Martos -Szirmai ope­
rettet és sokat tapsolta a jó együt­
test, amelynek élén Iimár Ha tar 
pompás alakításával A pénteki 
előadásnak vendégszereplés adott 
külön érdekességet: Krakovianskaja 
grófnő szerepét Siró Anna, a KT- 
rálv-szinház tehetséges tagja ját­
szotta Érdekes cxterriörü színész­
nő, tisztán beszél és letompitott 
eszközökkel dolgozik s na ezek kö­
zül hiányzik is a charmc, mégis ro­
konszenves és néhány nyilván 

! magával hozott rendezői mstruk- 
I ciókon alapuló túlzást leszámít­

va, disztingvált. Nem az az egyéni­
ség, aki ellenállhatatlan vcrvvel 
tudná magával sodorni az együttest 
és a publikumot, de jó együttes­
ben igen hasznos tényező. Legerde-

Charley nénje a
A* aranyágy

Cecil B. de Mills rendezésében.
Tíi« tiágír I. A mámor vámszedöl.

így elhdásban 1 II. Férjek és szeretők.

f r
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kesébb oldala kétségkívül a lari'.a. 
amiben finom és kedves groiuszku 
rnot érvényesített és (elszabadult a 
temperamentuma is (bl.)

A színházi Iroda hírei:
Alexandra vílágsláger operetté 

folytatólagos diadalutja. A közön­
ség nem tud betelni e remekmű 
gyönyörködésében A mostani elő­
adások főérdekessége, hogy az 
igazgatóságnak sikerült a beteg 
Szilágyi Marcsa, grófnő szerepére 
a Király-sziniáz szubrette prima­
donnáját Siró Annát vendégként 
megnyerni.

Síró Anna, a budapesti Király- 
szinház szubrette primadonnája 
csak még ma szombaton és hol­
nap vasárnap este lép fel az 
„Alexandra" kivételes sikerű ope­
retté grófnő szerepében.

Szencáció toiletteket mutat be 
Siró Anna az „Alexandra“ ope­
retteben.

Az uj leszállított helyárak érvé­
nyesek az ..Alexandra" előadásá­
ra Síró Anna vendégjátéka alkal­
mából is.

„Oriov“ a legsikerültebb ope­
rettek egyike, olcsó helyálakkal, 
vasárnap délután.

Mozizószinházak:
Péntek, szombat és vasárnap, már­

cius 3., 6. és 7-én.
APOLLO: A bohózatok királya, 

Charley nénje 8 felvonásban. A ülm 
derűsebb, mint maga a .színdarab. A 
természetes és egészséges humor va­
lóságos mestermüve ez a film, amely 
mentes minden túlzás:ól. A darab kö­
zéppontjában Sid Chaplin áll, aki bra­
vúros ügyességével es szívből jövő 
kedves humorával a főváros közönsé­
gét teljesen meghódít ői'i. Megelőzik: 
Lutri a szerelem és Via vuaghiradó.

VÍGSZÍNHÁZ: Cecil B. de Miile
mindig megcsodált művészetéi uicseri 
Az arany ágy 9 lelvonásos filmregény, 
amelyben Lilién Rich, Rod le Roque 
játszák a főszerepeket. K film a leg­
modernebb témák egyikét, a knny- 
nyelmti asszony problémáját viszi a 
filmre. Miden izében mai és egész be­
állításában páratlan drámaisága világ­
filmmé avatják az Arany ágyat. Kí­
sérő: Harry nénje, burleszk.

Jönnek: Fehér taifun, Három szok­
nya, meg egy nadrág.

URÁNIA : Két sláger egy előadás­
ban ! í. Az amerikai szeszcsempészek 
szervezetét és működését tünteti : A 
mámor vámszedői cimü 7 lelvonásos 
dráma, krdekes bűnügyi bonyodalom 
New-York titkaiból. A főszerepben : 
Blanche Sveet és Bessie Love-val. 
Megelőzi: 11. F'vrick és szeretők, bo­
hózat 8 felvonásban. 1 anulságos vig- 
láték haladó és megállapodott háza­
sok számára. A főszerepben : Lewis 
Stone és Florence Vidor-al.

MF.TEORBAN vasárnap ,,A bour- 
gesi árva" (Dübörgő kerekek), ameri­
kai nagy attrakció ! Főszereplők : 
Jackie II., Harry Carey, Wallace Me, 
Donáld és Edith Roberts.

KÖZGAZDASÁG*
Üzltiílelen a gabonatőzsde

A tőzsdetanács hivatalos árjegy­
zései: 76-os tiszai 375- .377.5, tel 
sőtiszai 372.500- 375.000, fvhérmv- 
gyei és egyéb dunántúli 307.500

370 000, pestvideki 370 372 500,
77- vs tiszai 382 000- 382.500, felső-
tiszai 377.500 380.000. fehére.-
gyei és egyéb dunántúli 372.500 
375.000. pestvidéki 375 377 500,
78- as tiszai 387.500 385.000. felső-
tiszai 380.500 - 382.500.

A mai valutapiac. Angol font 
346270—348.270, belga frank 3237 

3251, cseh korona 2110- 2117, 
dán korona 18480 18510. dinár
1258 1259.5, dollár 71150 71450.
francia frank 2657 2077, hollandi
forint 28560 28700, lengvei zloty
9000 9400, lei 311 317. leva 495

535, lira 2855 2875, néniéi mar­
ka 16968 17018, osztrák schilling
10038 10072, norvég korona 15165

15215, svájci frank 137.30 13780,
svéd korona 10100 10160

A debreceniek x 
találkozóhelye *

Budapest legelsörendü, mo- \ 
dern családi szállója az f
István Király $ 

szálloda l
^ VI., Podmenlczky-utca 8. ^
^ Mérsékelt érek, figyelmes é 
a klssolgélés, modern be- x 
f rendesés, központi fűtés, 
j meleg vlss sóig él tatás, lift. j

í A Nyugati pályaudvar közelében,
•■'te. > Is-«4. I

Bútorok
elismeiten legjobb minő- \ 
sógben, eredeti gyári áron 

szerezhetők be a

Debteczeni Faipar rt,
városi üzletében 

KIRÁLY-U. 4. sz.

Kedvező fizetési feltételek.

Gyermekdivatház
ÜZLETHELYISÉGÉT
Slmonffy-utcáröl
VÁROSHÁZ-ÉPÜLET, 

főkapu mellé helyezte ét 11

Férfi öltönyt 
ingyen

ueui kívánhat, de méret után 500,000 
koronáért gyapjú szövet maradékból

kaphat.
Ne sajnálja a fáradtságot és győződjön 

meg személyesen róla, hogy a
Tegües Károly utóda
cégnél Csapó ucca 8. sz. alatt
rendkívül olcsón vásárolhat férfi, fiu- 
és gyermek ruhákat, valamint
hosszú és rövid tőllkabélo-
kat. — A nagyérdemű vásárlóközön 
ség szives pártfogását kérve maradtam 

kiváló tisztelettel
Tegdes Károly utóda.

HDD irD Fűszeráruk nn* nra
legelőnyösebben beszerezhetők

ADORJÁN és MANDEL
füszernagykereskedő cégnél

Piac-utca 83. az udvarban.
1 elefonszám 470. Nagyban és kicsinyben.

Legolcsóbb hálók, ebédlők, 
úri szobák, bőrgarnitúrák
he« Részletre h.vi
SZÁNTÓ butorraktárában
Ceapó-u. 17,, Színház átjáró.

Telefon 10-30.

MENEKÜLT ÓRÁS szakszerűen, 
meglepd olcsón vállal javításokat 
Rákóczi u 36. sz.

RÁDIÓ
készülékek és alkatrészek legolcsóbb 

és legjobb beszerzési f arany 
Akkumulátor tölteti. 

FAKTA ERNŐ Villamossági 
Vállalat Debrecen, Slmonffy u. 7. 

Telefon 10-10.

Pannónia Garageban
Piac ucca 42. sz.

Március 15.
Május 15.
Julius 15. 
Szeptember 15. 

Hathetes tanfolyamok.
Tandíj 1,700,000 K.
Hölgyeknek külön tanfolyam.

G E L Á D A 8

Az

Arany Bika Divatházban
még tart a

HATÓSÁGILAG ENGEDÉLYEZETT

végkiárusitás!
Az összes raktáron levő rőfös- és divatáru­

kat minden elfogadható árban 
kiárusítjuk.

Siessen mindenki szükségleteit beszerezni.
Mindenféle maradékok fél­

áron alól is kaphatók!

SVQVT391A

Mindennemű öntött és zománcozott ! jg> j

lemezedények i*
nagy választékban, kiváló minőségben 

legolcsóbban szerezhetők be

a Lámpagyárban
Piac-utca 58. sz. alatt.

Férfi ruhát, férfi, női- és gyermekcipőt
előnyös fizetési feltételek mellett vásárolhat a

Pannónia Részletáruházban
KÖVESI és NEUMANN, Slmonffyutca 7.

a saroktél második ajtón. J
Hiti

Divat-keztyűk
í«thISLTlin,áíí. szerlnt) minden szín- és kivitelben 
kophatok ^esetleg rendelésre rövid Idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. C..p4-ytca ..fok.

NMMMawm, es

keztytl, 1611 z i r- él 
o r I o 11 nfiizarttribio

Elvállalok mindennemű szobadísz festést, 
színes és dombormű plasztls menyezetek 
es butorfestést a legegyszerűbbtől legdíszesebb 

kivitelig vidéken is.
Bleier József, Arany János-u. 9.

Részletfizetésre
leyoloeobb és legszolidabb bevásárlási forrás

Hungária részletáruházban
i...... Piac utca 77.
A lendé négy raktár: röfős áruk, szőnyeg, függöny, paplan ée

ágytarltökban. - hMflnyöe fizetési feltételek.
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Három olcsó cipőhét!
NEUMANN MIKSA cipőáruháza Debrecen, Piac-u. 41.

A cég 25 éves fennállásának évfordulója alkalmából elhatározta, hogy 
t. vevőinek % százados pártfogását úgy viszonozza, hogy február 24-től 
március 16-ig három jubileumi hetet rendez, mely idő alatt minden vásárló

15% árengedményt kap.
Csak elsőrendű áruk kerülnek eladásra! — Az üzlet a déli órák alatt is nyitva!

RÁDIÓ
készülékek és alkatrészek, audion 
csövek, fejhallgatók, accumuiítor és 
anód-telepek etb. Rádió amatőr ké 
ezülékek javítása és átalakítása, accu­
mulator töltés a Földvári-féle 
Debreceni I. elektrotechnikai gyárban 
Széchenyi U. 65. Telefon 168

Női kalapok
(színes és fekete selyem)

150 ezer K-tól 180 ezer K tg. 
Alakítások modell szerint 
a legolcsóbban készülnek
Schimmer Máménál

Piac uooa

Lakásdiszitésl
kézimunkák

függönyök égyterltők 
készülnek

KLEIN IMRÉNÉNÉL
Darabos-utca 67.

Padlólakkok
kiváló minőségben, úgyszintén 
mindennemű festékek 

nagyon olcsón kaphatók
STERN festéküzletében, 
Piec-u. 10., a Bikával szemben 
Ugyanott poloska és svébbogáj-irtó a 

volt minőségben ismét kapható.

llj kárpitos üzlet!
Van szerencsém a l. 

vevőközönséget értesíteni, 
hogy Hunyadi ucca 17. 
sz. alatt uj kárpitos 
üzletet nyitottam, hol 
hencserek, matracok, ili- 
vényok és szalongarniiu • 
rák jutányos árban kaphatók.

Tisztelettel
PRECZ kárpitos.
Javítások szakszerűen es olcsón,
Műhely : Hatvan ucca 41._

Reklám ári Reklám ár! 
Eddig még nem létezett!

„Debreceni posta"
25 drb kiváló minőségi! 
levélpapír és 25 drb borí­
ték, selyempapír béléssel

csinos dobozban
1 pengő 20 fillér

15,000.— korona.
Klakaté:

Hegedűs és Sándor it.
könyvkereskedésében 

ii fópoil« mellett. l'elHon ;»4

A tavaszi szezont már az uj vám 
hatásával nyitja meg a

HAVAS harisnyaáruház
Bádogos-u. 1. (Tisza-palota )

1 pár selyem harisnya, nagyon tartós 88,000.—
‘' " 45,000.egész liliom

I „ francia fátyol cérna harisnya . . 45,000.
1 „ la cérna kesztyű ... 22,000.
1 drb selyem női nadrág, kfilönlegesség. 78,000.

A legújabb tavaszi divat kabétkülönlegességek 
selyemből és kötöttből már megérkeztek.

Kévém a cégre nagyon ügyelni!

•© Öntött ás zománcozott •
•

•
• lemezedények •

•
•• s mindenféle háztartási cikkek nagy lerakata •

•
•m Sesztina Lajos •

•
m vasnagykereskedés •
•
• Debrecen, Piac ucca 23. •

•

PERZSA és más szőnyegekből, szoba- 
összekötők; futók, hencser- 
átvelők, ágy- és asztalterítők, 
paplanok, takarók, haldiák és 

angóra bőrökből stb.

Nagy Húsvéti Vásárt rendez
Horn és Erdélyi Debrecen, Kossuth-utca 19.

a Csokonai színházzal szemben - Telefon 11-16.

RÉSZLETFIZETÉSRE!
Legolcsóbb és legszolidabb bevásárlási lorrás

FRIEDMANN FERENC Vár-u. 2. (udvarban.)
Állandó nagy taktár: tőfös áruk, kész ruhák, szőnyeg 
függöny, paplan e's ágy térítőkben. Előnyös fizetési feltételek.

u»

Tavaszi utcai és alkalmi ruhák 
festője és tisztítója

H ■ « «
festő- és tisztítóművel«.

Központé Arany Bika és Péterfia-utca 30.

elsőrendű, valamint tűzifa házhoz szállítva, legelőnyö­
sebben beszerezhető

... r . r I rr f »I Debrecen, Bánffy-u. 4. sz.Békési 6S LOW CBflllBl (Huoarla Hengermalom mellett) Telelőn 945

GROSZ SAMU
kereskedelmi irodája 

BUDAPEST, VI., WIEN, II.,
Vilmos császár ut Franzensbrückon 
19. Telefon 6638. stresse 21.

debreceni megbízottja

Farkas Herman
Hatvan-utca 71.

fizetési zavarokkal 
küzdő vállasatok

Ügyeit, u. m : egyezséget, prolongációt, 
incassót előkelő Bsszeköttetósel révén 
gyorsan és lelkiismeretesen végez.

Rádió készülékek
és elsőrendű alkatrészek legel 
csóbb árban, legkedvezőbb fizetési 

feltételek mellett beszerezhetők
a Budapesti Fazekas-rádió 

laboratórium képviselete

BRAUN rádió-szakllzlet
Csapó-utca 11.

tiYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázó» 

ős fOrdőberendezósI vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 
_____ TELEFON 9 37 __

APRÓ HIRDETÉSEK.
mmmmi n"mm ™ «bm maa»
lel HÁZASSÁG |»|

HÁZASSÁGOKAT csak jobb körökben 
a iául megbízható diszkrét Fischer 
Irodája Budapest. VII., Dohány ucca 
68. III. 14. 2090

POSTA I
A kiadóhivatal u ieligés leveleket 
csal: agy adia ki, ha az érte feleid- 
kezök felmutat Iák a kiadóhivatal di­

lid kiállító!! hirdetési nyugtát.
ARVA izr. magyar kisasszony ajánl­

kozik gyermek mellé vagy házas­
párhoz 2 éves bizonyítvánnyal. Cím 
a kiadóban. 33S2

FIATAL leány tisztességes ismeretsé­
gét keresi intelligens gavallér úri­
embernek, ki anyagilag támogatná. 
I éveiét ..Tavasz" jeligére a kiadóba
kér. 1___ 3330

SZÓRAKOZÁS céljából megismerked­
nék fiatal csinos leánnyal vagy öz­
veggyel. Anyagilag támogatom.
Unatkozom" jelige. 3388

VÉTEL
EBES, Macs vagy Ondódon 80 holdas 

tanyásbirtokot keresek megvételre, 
azonnali készpénzfizetésre. Dezső, 
Nyomtató i-’     3363

JÓKARBAN lévő Írógépet keresünk 
megvételre készpénzfizetés ellené­
ben. Címeket a Haiduíőld kiadóhi­
vatalába kérek.___________ 3373

KÉT lákarban lévő borbély forgószé­
két megvételre keresek Cjm * k1 
adóban. *305



bLBKECZKN! VVuiifclUíN ÜJSAO

|c| tLlPlS M
ZAMATOS hazibur. nem savanyu I, li- 

terenkint 10.000 K. Kapliatu va­
sárnaponként Poroszlay ut 53. 3374

BUTORZS1NÓRT, gömbölyűt, laposat 
olcsón készít Barcza paszományt)?., 
Degenfeld tér 3. ____ -ll.9

LEGMODERNEBB tavaszi újdonsá­
gok, pompás ruhák már 150.000 
K-tól kezdve készülnek Rótli Zsuzsi 
ruhaszalonjában Piac 58. 3393

NYAKKENDŐIT uiiáalakitiák es ja­
vítják Piac is. 77. Szikraáruházban.

3383
GYŐZŐDJÖN meg. hogy a legolcsób­

ban fürödhet a Pásti u. S. sz alatt 
lévő gőz- és kádfürdőben. Arak • 
Kád 7000, gőz 6000 korona. 3380

GORDONKA kitűnő hangit, eladó. 
Megtekinthető Ajtó ucca 24., bal­
oldal. hétfpn délután 2—5 óráig.

3287
NŐI KALAPOK a legolcsóbban sze­

rezhetők be Jungreisz Marí, Arany 
János ucca 37, _______ 3203

HARISNYAFEJELÉST legjobban, leg­
olcsóbban zsinór-paszomány gyár­
ban, Piac u, 32., udvarban.__ 3092

BÁRMILYEN komplikált órák iavít.í 
sát vállalom. Ékszerek a legolcsóbb 
árban. Zola míiórás. Bádogos ucca 
2._______ __________ _____2436

LEGDIVATOSABB kalapok, estélyi, 
uccai ruhák, alakítások bámulatos 
olcsón kaphatók és készülnek ,.Bel­
városiban", Kossuth ucca 26. 2578

ÉKSZERT részletfizetésre adok. 
Schiffmann ékszerész, Piac u. 67.

3212
BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLÓ földek, há-

zak, kertek, bérletek közvetítő iro­
dája, Miklós ucca 7. 3245

FESTÉKEK, lakkok, firnisz. zomán­
cok. legfinomabb szoba oadlólakkok 
legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 
Aranv János 10.. udvarban. 2213

BETONCSERÉP, cementlap, bul­
gy ilrfl legolcsóbban beszerezhető 
Krausz Albert cementgyárában, 
Kfshegyesl-ut 2. Telefon 307. 2577

DÉLIOYÜMÖLCS. CUKORKA és 
csemege nagyban és kicsinyben 
legolcsóbban kapható Steinbergcr- 
iiék Piac ucca 75.__________ 2699

ALKALMI VÉTEL. Csap ucca 56. 
számú alápincézett szép modern 
ház beköltözéssel egyszázba tv,in- 
millióért eladó. Máté-iroda. Szé­
chenyi ucca 55. ___ 3331

ÜVEG íélmintás, üzleti állvány, üveg 
tolóajtókkal, létra, állvány és púid 
olcsón eladó. Horovitz. Szent Anna 
ucca 2. __ _______ 3364

ÉLŐ- ÉS MŰVIRÁG, sirkoszoruk, al­
kalmi csokrok Ízlésesen és olcsón 
kaphatók készen és megrendelésre. 
Széli Sándorné, Csapó ucca SÍ.

_ 2788
SELYEMKALAPOK nagy választék­

ban olcsón szerezhetők be. Malta 
Anna, Csemete ti. 10. 3326

HARISNYÁK, csipkék, rövidáruk leg­
olcsóbban legnagyobb választékban 
Binéthnél, Hatvan ucca 1. _ 3191

ANGOL férfi- és nóiszövetek mélyen 
leszállított arban Weisz Ignátz és 
Mór cégnél, Piac 73. alatt. 3342

ÉN NÁLAM már mindenki megkap­
hatja A két árvát 1-től 100-ig. a 
Koldus grófnét 1 -töl végig és meg­
jelent Az amerikai leány, 6 füzeiig. 
Aki a 2. füzetet megveszi, ingyen 
kapja az 1. füzetet és még más fü­
zetek is kaphatók. Vészeli István, 
Csapó u. 17., újság- és gyümöics- 
pavillon. __________ 331 1

VANDOR ANTAL épület és bútor 
asztalos Debrecen. Csapó ttcca 9. 
Vállal e szakmába mindenféle mun­
kák készítését, javítását. Ízléses ki- 
vltclhe. méltányos árak mellett. 2509

CSEMEGÉT és íiiszeri legolcsóbban 
vásárolhat Sniró Sámuelnénál. 
Szentanna uccu 5.___________2.705

PÉNZTÁRCÁT, rctíkfllt, bőröndöt jól 
csak Feuerman bőröndósnél vehet. 
Piac u. 44. 3190

HÓFEHÉR KENYÉR............ 3600
BÚZA KENYÉR..................... 5300
FÉLBARNA KENYÉR .... *000
BARNA KENYÉR............... 3400

a KORONA lerakataiban.____
TUDJA ÖN, hogy hol van a legol­

csóbb fürdő? Pásti u. 8. sz. Salát 
érdekében okvetlen nézze meg.^

KÉZIMUNKA anyagok, előralzolások. 
azsurozás. etidllzís gépen ez°-- 
csóbban Szilágyinál. Széchenyi L

SÍRKÖVEK műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók Debreceni Mfikri-
gvárnál. fürdő u.A_________ ”55

ÓRAJAVITAST bármilyen komplikál­
tat, olcsó árban vállalok. Schiíl- 
mann órás üzletében, Piac u. ^67^

FÉRFIÖLTÖNYT ingyen nem kíván­
hat, mérték után 450 ezer koronáért 
készítek. Tegdes János, Péterfía
42. 2950

MÁRVÁNYMOZAIK. cementlapok, 
betonárok, mindenféle építési anya­
gok legolcsóbban beszerezhetők 
Debreceni Mükögvárnái. Eürdő u. 2

INTELLIGENS német leány öt és 
nvolc éves leánygyermek mellé reg­
geltől estig való foglalkozásra fel­
vétetik. Dr. Aczél Jenő Péier^ 
ucca 68. 3394

MINDEN szakimbao jártas kereskedő 
elvállal raklÉrnukl vaáv más ha­
sonló üzleti foglalkozást. ,S 111 ^^ ^ 
más" jeligére. _ __

VARRÓNŐ házakhoz aiánlkoz • vi­
dékre is megyek. Hatvan -i 7 , li'/t- 
■izlet. 33,S

ÜGYES kézi leány felvétetik. Modern 
kalaoszalon, Miklós ti. 4., !.
Kardos Béláim.____ _______

PIAC UCCAN lévő kalapszalonomba 
elsőrangú varrónőt vagy szabászt 
társnak keresek. Varrodai berende­
zésem \ in. Cilii a kiadóban. 3387

KOHN ESZTER, Piac ucca 79. Kézi- 
leány és tanuló felvétetik.____ 3386

TANULÓT ellátással vagy anélkül 
felvesz Lengyel kelmefestő, Csapó 
28.

ein.
3379

3327

ITT az olcsósági hullám Goldberger- 
nél, déligyümölcsökben, síb., pince- 
üzletében kicsinyben és nagyban. 
Csapó ucca 21, Telefon 14—14.

H 2973
TŰZIFA és szén legelőnyösebb for­

rása Erdélyi tűzifa behozatali rt. 
Telefon 12—50 és 10—93. 2751

I USZTiO ERNŐ asztalos mester. De­
ák Ferenc ucca 10. Vállal mübu- 
torokat. berendezéseket, épület mun­
kákat. Kész konvhaberendezések 
rés zletre Is k a oh ab ik.________2135

OLCSÓ liszt és burgonya vásár 1 Sa­
ját érdekében tegyen próbavásár­
lást. Hatvan ucca 7. 0-ás liszt 6300, 
burgonya 600 K. Rózsa 1200. 3289

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József 
asztalos ajánlja saját készítésű bu- 
torait. ___________________ 2790

LEGJOBBAK és a legolcsóbbak a 
Oriinwald cipő üzem gyártmánya!. 
Sas ncpn_______________  2351

LEGJOBB minőségű tűzifát, porosz- 
szenet. meszel és mindennemű épít­
kezési és tüzelési anyagot szállít 
Schiffmann. Pesti ucca 3. és Károly 
Ferenc József ut 6. Telefon 852.

2670

HAJDÚ MEGYE és környékén nagy 
kiterjedésű ismeretségi körrel ren­
delkező ny. tisztviselőt, vagy fa­
szakmában jártas egyént feles társ­
ként bevesz fakcreskcdclmi válla­
lat. Címet a kiadóba kérjük beadni.

3090

Lucergamag
Lóheremag
Takarmány- és
Cukorrépamagvak
Bükköny
Muharmag

nagyban és kicsinyben kaphatók

Deutsch Albeit és Fia
cégnél.

'.925 márcin-i o.

Megérkeztek
a tavaszi és nyári

szövelujdonságok.
Finom angol öltönyt

1 ROO.üOO K- ól készítek.
Hitelképes egyéneknek heti vagy havi 

részletre is.
RÓTH, Bíka-bé hé*.

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

VASÁRUK, edények, keritcsfonatok, 
kapák, kaszák, Nagy vasüzletében, 
Csapó uccai forduló. ____ 2787

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményes 
részletfizetésre beszerezhetők kira­
kat-ár szerint rőfös, úri és női 
divatcikkek, mennyasszonyi kelen­
gyék, rendkívül előnyös feltételek 
mellett. Kertész Jenő, Piac u. 19.

_______ 3072
NADSZEKKÖTÉS. mindenféle kosár- 

vesszőszék, gyermekkocsi javítások 
legolcsóbban Kossuth u. 25., kosár­
fonoda.   3260

KÉZZEL szedett faialmák, na g v b á- 
nyai szilva. déli gyümöl­
csök legolcsóbban beszerezhetők 
Hatvan ucca 4.. pincében,____ 2173

PISKOLTY uriszabó üzlete Piac ucca 
64. Munkákban, árakban vezet. 3093

LAPKIHORDÓ ASSZONY felvétetik a 
Debreceni Független Ulság kiad 
hivatalában. Piac u. 49.________

JÓMENETELÜ kereskedelmi vállalat 
üzletág kibővítése mialt némi tőké­
vel rendelkező tevékeny társat ke­
res, vagy tőkét biztosíték mellett 
kamatra elfogad. Cim a kiadóban.

2908

I * I VEGYES I » I
VIDÉKI úriember keres leánya ré­

szére intelligens izr. családnál ke- • 
nyelmes lakást (lehetőleg fürdoszo- 
báx al), esetleg teljes ellátással, j 
Csakis kiscsaládu egyének szives- j 
kedjenek írni ..Kellemes otthon • 
alatt e lap kiadóhivatalához. 3390 j

KVÁRTÉLYT adok konyhahasználat- \ 
tál jobb egyénnek vagy házaspár­
nak. Kuruc u. 62. 3376 j

BÚTOR nélkül 1 vagy 2 szobát női- | 
ruha v arrodának azonnalra keresek, j 
, Bútor nélkül" jeligére a kiadóba. í

3373 .
KÓSER házikoszt nagyon olcsón kap­

ható Szív u. 6. Kisudvar. 3333
ÜZLETHELYISÉG Hunyadi uccán le- j 

lépés nélkül azonnal kiadó. Dr. , 
Rcvi, Deák Ferenc u. 11. 3372

Kényszerkölcsön
kötvényeket vesz, kény­
szerkölcsön hátralékot

befizet
Dr. Balázs Jenő bankháza

Piac-utca 89. Telefon 143.

NYIRMADAN 62 hold tanyásbirtok, 
5 hold szőlő lakás és melléképüle­
tekkel, 50 hold őszi vetéssel eladó. 
Dezső, Nyomtató 12, 3362

RÓZSA vetőkrumpli eladó Simonffy 
ucca 33., Lehotainál. 2395

1*1 8EIESLET |*|
IZR. FIATALEMBER, feltétlen meg­

bízható, legjobb referenciával, ke­
res könyvelői, vagy más megfelelő 
alkalmazást, esetleg órás könyve­
lést szerény díjazásért. „Szombati 
szünet' jeligére a kiadóba. >358

\Z ANKLR Általános Biztositó RÍ. 
debreceni föügynöksége (Angol-Ma­
gyar Banknál) keres B-listás tiszt­
viselőket, akik biztosítási üzletszer­
zéssel foglalkoznának magas jutalé­
kok mellett. Megfelelés esetén fix- 

BAKOS ISTVÁN vaskereskedése, j fizetésben is részesülnének. Szemé-
Csapó ucca 88. Mindennemű vas- . íves ajánlkozó* 9—1 ,11 óra között,
áruk olcsó beszerzési forrása. 2789 I 3367

KÖZPONTBAN kiilönbejáratu szépen 
bútorozott szoba előszobával, kony­
ha, speiz azonnal kiadó. Értekezni 
2—4-ig. Cim a kiadóban. 3385

BÚTOROZOTT szoba két fiatalember 
részére azonnal kiadó. Török Bá­
lint It. 3331

VULKAN téglagyárban harminc holtl- 
nyi föld kiadó. Grünberger ügyvéd­
nél, Piac 58. Telefon 12—57. 3371

UCCAI bútorozott szoba kiadó, Jó­
zsef királyi herceg ucca 36. 3370

KERESEK 1 szoba konyhát telepessel 
március 15-re. belterületen, Kút uc­
ca 62. 3351

BIZTOS megélhetés, Egy bolthelyiség, 
2 szobás lakással, cserélek 2—3 szo­
bás lakásért. Cim a kiadóban. 3347

ORVOSTANHALLGATÓ hosszú gya­
korlattal vállalja középiskolásuk 
corrcpetálását és magánvizsgára 
való előkészítését. Cim a kiadóban.

___________________  __ 2748
30—40,000,000 kaucióval vagy társu­

lással bármily alkalmazást eVoga- 
dok, Ajánlatot .,Szorgalmas'1 jeligé­
re a kiadóhivatalba kérek. 3359

RU 1 OROZOTT szoba esetleg konyha- 
használattal Mester uccán olcsón 
kiadó. Cím megtudható : „Szikra". 
Piac 77. ______ 3295

KIADÓ lakás 636 kv. szőlővel, gyü­
mölcsfákkal. Ujkert, Jerikó 13.

___ _______________________ 3292
ELEGÁNSAN bútorozott szoba gyer­

mektelen házaspárnak vagy két úri­
embernek azonnal kiadó. Esetleg 
kóser ellátással. Széchenyi u, 25.

3321

KÉT egymásba nyíló bútorozott szoba 
kiadó, Cim : püspöki palota, torony 
alatti házmester. 3395

HO. sárcipőt, autógumit olcsón ia- 
vlt Orbán. Piac ucca 9.______ 2.338

MODERN háromszobás komfortos la­
kások és egyszobás lakások. Köz­
ponton épülő ni házban május hó 
1-re lelépéssel kiadók. Cim a ki­
adóban. ___________________2447

KOTRÁS László katonai, polgári 
sankakészitő. Piac ucca 89. 2452

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ szoba fürdőszoba- 
val március tizenötre kiadó. Gyé­
mántnál, Piac 58. 3396

A PATAKY ingatlanforgalmi, pénz­
kölcsönt közvetítő és gazdatiszte­
ket elhelyező irodája Csapó ucca 
19., keresztépület 2974

VÍZVEZETÉKET, filrdőbcrendczésekct 
kedvezményes fizetési feltételek mel­
leit szakszerűen készít és iavR Ko­
vács Ovula szerelőmester. Szent 
anna ncra 2. 2144

KÜLÖNBEJÁR ATU szoba irodának 
március tizenötre kiadó. Gyémánt, 
Piac 58  3297

KETTŐ szoba és összes mellékhelyi­
ségekből álló lakrész sürgősen ki­
adó. Cím a kiadóban,_ 2907

END! IZÍiST. csinkebeadást vállal 
Vigv Óvnia mllhimzö. József kir.

_ herceg 3.    2230
FÉMÁRUOY.ÁR Hunyadi ucca I. kor- 

csiilvákai köszörül, komplikált szer­
számgépeket iavit. készít, minden­
féle szakmai bérmunkát kitünően. 
olcsón eszközöl___________2133

DEBRECZENSZKY ISTVÁN kárpitos 
Halköz -1. Kész hcncscrek, dívá­
nyok, szalon bőr- és berzsely gar­
nitúrák állandóan raktáron. Javítá­
sokat jutányosán készít. *273

NÉMETÜL tanulhat, biztos sikerrel, 
leggyorsabban, legolcsóbban, szülé­
iéit német urinőnél, (Esti tanfolyam 
is.) Darabos u. 7. szám.____3012

SZÉN l'PÉTERY Sándor kárpitos. 
Pác uccu 75. Díványok. htn:se- 
rck. garnitúrák raktáron. gK? 

NAGY üzlethelyiség kiadó ielcpés 
nélkül a központon. Cim ; Telefon 
10-90,__________________________ 3333

KOSZTOL adna izr, urinö, esetleg ki­
hordásra is Péterfía 51. kérész - 
épület.  3261

BÉRBEADÓ hosszabb időre Hajdu- 
hudházou egy korcsma 2 szén* 
konyhával, piachoz közel. Bármi­
lyen üzletre is alkalmas. Azonnal 
beköltözhető, értekezni lehet 
helyszínen, 19. sz. alatt.

I
3304

Nyomatott Hegedti» 6$, Settlor ir miül mi és nyomdai részvénytársaság k(i*y vmomdáiábun piac uccu 19. szám


